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Glatzová & Co. zajistila klíčovou dohodu o narovnání v rámci insolvence skupiny HELSKE 

 

Praha, 21. října 2025 - Advokátní kancelář Glatzová & Co. úspěšně zastupovala insolvenčního 
správce Hart & Partners, v.o.s., při konsolidaci majetku skupiny HELSKE v rámci majetkové 
podstaty HELSKE LIMITED, jejíž úpadek je řešen u Krajského soudu v Ostravě. Naše advokátní 
kancelář kromě klíčové mnohostranné dohody o narovnání pomohla uzavřít také mezivěřitelské 
dohody mezi zástupci nejvýznamnějších věřitelských skupin – investiční skupinou IFIS, slovinskou 
Sloinvest Recovery a společností Indebitum ze skupiny CMB. 

Na základě několikaměsíčních jednání zúčastněných subjektů se podařilo sepsat do majetkové 
podstaty HELSKE LIMITED rozsáhlý průmyslový areál v Levoči na Slovensku. Uzavřená dohoda 
představuje významný krok k uspokojení věřitelů, kteří v minulosti investovali do dluhopisů 
a směnek vydaných společnostmi ze skupiny HELSKE v objemu přesahujícím 1,6 miliardy Kč. 
Průmyslový areál bude v dalším kroku zpeněžen ve prospěch poškozených investorů a výtěžek 
bude spravedlivě rozdělen mezi zástupce jednotlivých věřitelských skupin k následnému 
rozdělení mezi investory HELSKE. Řešení podpořilo prostřednictvím svých zástupců více než 99 % 
věřitelů mateřské HELSKE LIMITED.  

Na přípravě a vyjednání dohody se podílel tým kanceláře Glatzová & Co. ve složení Václav Žalud, 
advokát na pozici Counsel, a David Bečvář, advokátní koncipient. 

„Neortodoxní konsolidace aktiv v majetkové podstatě HELSKE LIMITED má vést 
k transparentnímu zpeněžování majetku pod kontrolou věřitelů. Tento postup by měl přinést co 
nejvyšší výnos pro poškozené investory,“ uvedl Václav Žalud. Insolvenční správce Dominik Hart 
dodal: „Advokátní kancelář Glatzová & Co. toto kreativní řešení nejen vymyslela, ale také ho 
pomohla se všemi dotčenými stranami vyjednat. Nešlo jen o poskytování právních služeb. Těším 
se na další spolupráci při zpeněžování majetku.“    
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